Résolution de problermes - CM1
Ceimiwre idorée

60X80:100=48

Il a écrit 48 mots sans faute.
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1. Je cherche combien il a écrit de mots sans fautes.
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120:2=60

Sa vitesse est de 60km/h.
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2. Je cherche de combien est la réduction .
150:10=15
La réduction est de 15€.
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3. Je cherche la vitesse du Iéopard.
1X60=60
Sa vitesse est de 60km/h.
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4. Je cherche la vitesse de la voiture.
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Seénie 2
Ceinture dorde
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1. Je cherche de combien est la réduction.
100:10=10
La réduction est de 10€. y
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2. Je cherche sa vitesse.
1,5X60=90
Sa vitesse est de 90 km/h. y
3. Je cherche sa vitesse. A
40X2=80
Sa vitesse est de 80 km/h.
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4. Je cherche le pourcentage de filles.
22X2=44
Il y a 44% de filles.
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